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2019/06/22 

進路を考える会 議事録 

 

コース：法学・政治・経済系      大学、学部名：早稲田大学社会科学部社会学科              

 

・進路を決定した時期と、その大学を選んだ理由を教えてください。 

 1年の時早稲田大のオープンキャンパスに行ってぼんやり良いと思った。３年次に模試の結果から決めた。

国際等も迷ったりした。色々な勉強ができるアフリカを研究したい。いろんな面から学べる。 

 

・どのような入試方式でしたか？また併願校はどのような基準で選びましたか？ 

 センター利用、個別試験で受験。 

 併願校：学部は商学、社会科学から大学を選んだ。しっかり勉強したかった。 

     ９つ受けた。早稲田、法政、上智、日大、明治、獨協 

 

・本格的に、受験勉強を始めた時期はいつですか？ 

 英語・・1年次。グローバルキャンプ。ビリだった。頑張って 1年次で英検準 1級までとった。 

 国語・・苦手。３年次で予備校へ行った。 

 世界史・授業できちんと聞く。３年次問題集や過去問をやった。 

 

・どのような勉強方法でしたか？ 

 受験勉強をすべき内容を 1 つ１つ整理して学習した。1 日何時間どれだけやるというよりやらねばならない

事を整理する。古文 100 分の宿題。世界史まとめる２時間。到達度を知るために河合塾の模試、過去問。英語

は重要。早いうちにやったほうが良い。2 年生までは英検。ホームステイの受け入れで友達ができ、話す事で

レッスンになった。家が遠かったので登下校中に本を読んだ。それが現代文の学習につながった。神奈総、自

習室、電車内で学んだりした。 

 

・おすすめの参考書はありますか？ 

 英語・・英検、国語・・ジャンル別で伝える古文単語、世界史・・東進 1 問１答 

 スマホ、キンドル、単語に便利 

 

・部活や委員会、行事との両立についてアドバイスをお願いします。 

 部活はやっていなかった。新歓チーフ係。いまを楽しむことも大切と思っていた。今の自分を大切に。将来

の自分を大切に。自己投資（学ぶこと）将来の自分を輝かせるために。テーマ研究が楽しかった。イベントに

行くと輝いている人が多かった。テーマ研究を真面目に取り組んでよかった。研究がきっかけでルワンダにい

けることになった。 
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・受験を振り返り、感想を聞かせてください。（家族にしてもらって嬉しかったこと、嫌だ

ったこと） 

 受験は辛くなかった。好きを増やそうと思った（英・国・世）楽しんでいる側に回ると楽になる。好きでモ

チベーションをあげる。好き、面白いを増やす。ポジティブに。親の金、学校支援でめっちゃできる。家族と

のおしゃべり。自分が一番よくわかっている。家族へ感謝、受験料、直前は何も言わず、頑張れよ。他の受験

情報を言われるのが嫌だった。比べられたくなかった。割り切ってほしい。受験当日は車で送って欲しかった。

お弁当の冷凍は嫌だった。しかし家族には充分してもらいました。 

 

・ 1年生または早くからやっておいた方がいいと思うことはありますか？ 

英検、テーマ学習はよかった。もっとたくさんのオープンスクールに行けばよかった。本の読み始めは高

３から、もっと早く読んでいればよかった。部活は良い経験だと思う。いろんなことで成長すると良い。 

 

・大学の授業内容、学校生活全般の感想を聞かせてください。 

 また、入学前と印象の違いはありましたか？ 

 自分の好きな事を学べるのは楽しい。高校で楽しいことは友達と楽しむ。大学で楽しいことは授業も楽しめ

る。好きな学部にしてよかった。いろんな人がいる。神奈総生はすごい。みんなで学ぶ雰囲気。フィールドは

大学でもやっている、神奈総でちゃんとやっていれば大学でもできる。 

 

・現役生に伝えたいことがありましたら、ぜひお話しください。 

 友達を敵にしてはいけない。自分の敵は昨日の自分。積み重ねること。相対評価だと成長が見れない。部活

は続ける。友達を大切にする。辛い方法イコールえらい方法ではない。量をこなすこと。やるべき事をちゃん

とやる。成長する事。 

 

＜質疑応答＞ 

Q: 好きなこと絞れなく、学部が決められない。（高３） 

A: 本を読んだ。ジャンル別。好きになる基準を下げる。 

 

Q: 将来、サラリーマンは嫌だ。 

A：大学で学ぶこと。頑張ればなんでもできる。その環境のセットを買ったかを考える。足りなければ買い足

す。4 年後にどんな力が身につくかを考える。思考停止することが良くない。「楽しそう」「役に立つかな」の

気力を残すこと。大学に入って勉強しないことが勿体無い。勉強が嫌にならないこと。 

 

Q: 成績は？ 

A: あまり良くなかった。（3.7~3.8）テストより英検だった。過去問解ければ良いかな。成績とテストという

より「当日の試験」 

 

Q: スマホをずっと手に持っている人多い。どうコントロールしている？ 

A: スマホがどれだけ好きかは人それぞれ。やめようと思うとハードル高すぎ。アプリを消して PC を使った。
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ログインを面倒臭くした。パスワードを 20 桁。プロセスを面倒臭くした。アプリの位置、癖であける位置。

上手に付き合う。音楽聞くならウォークマン使うとか。 

 

Q: ３教科（英・国・社）に縛った時期は？ 

A: ２年の時、数Ⅱb 取らなかった。3 年に上がる時に私立で良いと思い、３教科に絞った。 

 

Q: オープンキャンパスに行こうと思う。本人の関心も少ない、親として心配。 

A: 父母 2 人でオープンキャンパスに行った。楽しそうに話していて興味をそそられた。何かのついでに行く

といいかも。 

 

Q: 塾はいつから？ 

A: 高３前期は古典のみ、後期は受験科目。予備校を使うかは本人次第。 

 

Q: 英語はアプリ？ 

A: 電子書籍を購入。アプリじゃなくても端末あり。 

 

*余談 

入試直前は食事の時間も勉強したい。録音して聞いていた。自分の声が頭に残りやすい。「本当にキラキラし

た人」をみる。あ〜なりたい。学ぼうとする気持ちが上がる。 


